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1. Install stand as per instruction on Figure 1.
2. Tighten the screws and knobs.
3. Place the the laptop or other equiptment
    on the stand.
4. Do not throw any parts or packaging 
    for future use.

Features:
• Safe & Reliable Device Placement
• Rugged & Durable Metal Construction
• Size Adjustable for Universal Device Compatibility
• Perfect for Laptops, Mixers, Sound Processors, etc.
• Stable & Ergonomic Tabletop Design
• Width Assembly Adjustable
• Perfect for the Home, O�ce or Studio
• *Some Assembly Required

Technical Specs:
• Construction Material: Steel
• Top Bracket Maximum Width: 
  23 - 29cm / 9.4 -11.4” inches, Length: 27cm/10.62” inches
• Lower Bracket Width: 29 - 34 cm / 11.4 -13.4” inches, 
  Length: 23.5 x 39cm / 9.25-15.5” inches
• Assembled Dimensions (L x W x H): 
  35.5 x 67 x 34cm / 14.0 x 26.4 x 13.4” inches
• Maximum Weight Load Capacity: 15kg / 33 lbs.

USER GUIDE

Visit Our Website

SCAN ME
PyleUSA.com

Universal Dual Device Laptop Stand
PLPTS38EU - PLPTS38UK 
Sound Equipment DJ Mixing Workstation

You can adjust the knobs for Part No. 9 and
13 to adjust the width and height you need.

ENG



Questions or Comments?
We are here to help!
Phone: 1.718.535.1800
PyleUSA.com/ContactUs

Register Product
Thank you for choosing PyleUSA. By registering your product, you ensure that you receive the 
full bene�ts of our exclusive warranty and personalized customer support. Complete the form 
to access expert support and to keep your PyleUSA purchase in perfect condition. PyleUSA.com/

register/PLPTS38

START HERE

California Prop 65 Warning
     WARNING: 
This product may expose you to chemicals, which is known to 
the state of California to cause cancer, birth defects and other 
reproductive harm. Do not ingest.
For more info go to: www.P65warnings.ca.gov

www.PyleUSA.com

��
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1. Instale el soporte siguiendo las instrucciones de la Figura 1.
2. Apriete los tornillos y las perillas.
3. Coloque el ordenador portátil u otro equipo
    sobre el soporte.
4. No deseche las piezas ni el embalaje,
    ya que podría utilizarlos en el futuro

Caractéristiques :
• Colocación Segura y Conÿable del Dispositivo
• Construcción Metálica Resistente y Duradera
• Tamaño Ajustable para Compatibilidad 
  Universal de Dispositivos
• Perfecto para Ordenadores Portátiles, 
   Mezcladores, Procesadores de Sonido, etc.
• Diseño de Mesa Estable y Ergonómico
• Ancho de Montaje Ajustable
• Perfecto para el Hogar, Oÿcina o Estudio
• *Requiere un poco de Ensamble

Especi�caciones:
• Material de Construcción: Acero
• Ancho del Soporte Superior:
  23 - 29cm/ 9.4 -11.4” pulagadas, Largo: 27centímetro /10.62” pulagadas
• Ancho del Soporte Inferior: 29 - 34 centímetro /11.4 -13.4” pulagadas, 
  Largo: 23.5 x 39 centímetro  / 9.25-15.5 pulagadas
• Dimensiones de Montaje (Largo x Ancho x Alto): 
  35.5 x 67 x 34 centímetro / 14.0 x 26.4 x 13.4 pulagadas
• Capacidad de Carga Máxima: 15kg/ 33 lbs.

GUÍA DEL USUARIO

Visite nuestro
sitio web

ESCANÉAME
PyleUSA.com

Soporte Universal Doble Para Laptop
PLPTS38EU - PLPTS38UK 
Equipo de Sonido y Estación de Mezcla para DJ

Puede ajustar las perillas de las Piezas N.º 9 y 13 
para ajustar el ancho y la altura que necesite.

SPA



CANTPIEZANO. CANTPIEZANO.
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Barra de apoyo

Barra corrediza

Soporte superior izquierdo

Perilla y arandela

Soporte superior izquierdo
medio

Soporte superior derecho
medio

Soporte superior derecho

Perilla de plástico
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Soporte inferior derecho

Barra transversal

Barra de extensión

GOMA EVA

Soporte inferior izquierdo

Arandela de plástico

Tornillo MS y arandela
de goma
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Preguntas o comentarios
¡Estamos aquí para ayudar!
Phone: 1.718.535.1800
PyleUSA.com/ContactUs

Registrar Producto
Gracias por elegir PyleUSA. Al registrar su producto, se asegura de recibir todos los bene�cios 
de nuestra garantía exclusiva y atención al cliente personalizada. Completa el formulario para 
acceder al soporte de expertos y mantener en perfectas condiciones tu compra de PyleUSA. PyleUSA.com/

register/PLPTS38

COMIENCE AQUI

Advertencia de la Proposición 65 de California
     ADVERTENCIA:  
Este producto puede exponerlo a sustancias químicas, que el 
estado de California reconoce como causantes de cáncer, 
defectos congénitos y otros daños reproductivos. No ingerir.
Para obtener más información, visite: www.P65warnings.ca.gov

www.PyleUSA.com
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1. Installer le support en suivant les instructions de la ÿgure 1.
2. Serrer les vis et les boutons.
3. Placez l'ordinateur portable ou tout autre
    équipement sur le support.
4. Ne jetez pas les pièces ou l'emballage en vue
    d'une utilisation ultérieure.

Caractéristiques:
• Placement sûr et ÿable des appareils
• Structure métallique robuste et durable
• Taille réglable pour une compatibilité
  universelle des appareils
• Parfait pour les ordinateurs portables, les 
  tables de mixage, les processeurs de son, etc.
• Conception stable et ergonomique du
  plateau de table
• Assemblage de la largeur réglable
• Parfait pour la maison, le bureau ou le studio

Caractéristiques Techniques:
• Matériau de construction: Acier
• Largeur du support supérieur: 23 - 29 centimètre / 9.4 -11.4” pouces, 
  Longueur: 27centimètre / 10.62” pouces
• Largeur du support inférieur: 29 - 34 centimètre / 11.4 -13.4” pouces, 
  Longueur 23.5 x 39 centimètre / 9.25-15.5” pouces
• Dimensions assemblées (L x L x H): 
35.5 x 67 x 34 centimètre / 14.0 x 26.4 x 13.4” pouces
• Poids maximum Capacité de charge : 15kg/ 33 lbs.

GUIDE D'UTILISATION

Visitez notre site
Internet

SCANNE MOI
PyleUSA.com

Support universel à ordinateur portable
double appareil

PLPTS38EU - PLPTS38UK 
Équipement de sonorisation Station de mixage pour DJ

Vous pouvez régler les boutons des pièces n° 9 
et 13 pour ajuster la largeur et la hauteur dont 
vous avez besoin.

FRE



QTÉ(PCS)NOMPARTIE NO
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Barre de pied

Barre coulissante

Support supérieur gauche

Bouton et rondelle

Support supérieur au milieu 
à gauche

Support supérieur au milieu 
à droite

Support supérieur droit

Bouton en plastique

QTÉ(PCS)NOMPARTIE NO
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Support inférieur droit

Barre transversale

Tige d'extension

EVA

Support inférieur gauche

Rondelle en plastique

Vis M5 et rondelle en 
caoutchouc
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Questions ? Commentaires ? 
Nous sommes là pour vous aider !

Téléphone: 1.718.535.1800
PyleUSA.com/ContactUs

Enregistrer le produit
Merci d'avoir choisi PyleUSA. En enregistrant votre produit,
vous vous assurez de béné�cier de tous les avantages de notre garantie exclusive et de notre 
support client personnalisé. Remplissez le formulaire pour accéder à l'assistance d'experts et 
conserver votre achat PyleUSA en parfait état. PyleUSA.com/

register/PLPTS38

COMMENCEZ ICI

Avertissement Californie Prop 65
     AVERTISSEMENT: 
Ce produit peut vous exposer à des produits chimiques qui, 
selon l'État de Californie, provoquent des cancers, des 
anomalies congénitales et d'autres troubles de la 
reproduction. Ne pas ingérer.
Pour plus d'informations, voir : www.P65warnings.ca.gov

www.PyleUSA.com
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1. Assemblare le sta˜e del supporto come indicato nella Figura 1.
2. Serrare le viti e stringere i pomelli.
3. Posizionare il laptop o altri dispositivi 
    sul supporto.
4. Non gettare nessuna parte né imballaggio,
    conservare per futuri utilizzi.

Caratteristiche:
• Posizionamento sicuro e a°dabile dei dispositivi
• Struttura metallica resistente e duratura
• Dimensioni regolabili per una compatibilità
  universale dei dispositivi
• Ideale per laptop, mixer, processori audio, ecc.
• Il design del piano d’appoggio è ergonomico
   e assicura stabilità
• Ampiezza regolabile in fase di assemblaggio
• Perfetto da usare a casa, in u°cio o in studio
• *È necessario assemblare alcune parti

Speci�che tecniche:
• Materiale di costruzione: Acciaio
• Sta˜a super iore: lunghezza: 23 - 29 centimetro / 9.4 -11.4” pollici 
   larghezza: 27centimetro / 10.62” pollici
• Sta˜a inf eriore: lunghezza: 9 - 34 centimetro /11.4 -13.4” pollici 
  larghezza: 23.5 x 39 centimetro / 9.25-15.5” pollici
• Dimensioni una volta assemblato (lunghezza x larghezza x altezza): 
  35.5 x 67x 34 centimetro / 14.0 x 26.4 x 13.4” pollici
• Capacità di carico massima: 15kg/ 33 lbs.

MANUALE UTENTE

VISITA IL
NOSTRO SITO

SCANSIONAMI
PyleUSA.com

Doppio supporto universale per laptop
PLPTS38EU - PLPTS38UK 
Postazione di lavoro per mixaggio audio da DJ

I pomelli n.9 e n.13 si possono regolare per
ottenere l’altezza e la larghezza desiderate.

ITA



QTAPARTENO. QTAPARTENO.
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Barra di supporto inferiore

Barra scorrevole

Barra di supporto superiore sx

Pomello e rondella

Barra centrale sx superiore

Barra centrale dx superiore

Barra di supporto superiore dx

Pomello in plastica
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Barra di supporto inferiore dx

Asta trasversale

Asta per aggiungere
estensione

Placca in plastica (EVA)

Barra di supporto inferiore sx

Rondella in plastica

Vite M5 e rondella di gomma
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Domande o Commenti?
Siamo qui per aiutarti!
Phone: 1.718.535.1800
PyleUSA.com/ContactUs

Registra il prodotto
Grazie per aver scelto PyleUSA. Registrando il vostro prodotto, vi assicurate di ricevere tutti i 
vantaggi della nostra garanzia esclusiva e dell'assistenza clienti personalizzata. 
Completate il modulo per accedere all'assistenza di esperti e per mantenere il vostro acquisto 
PyleUSA in perfette condizioni. PyleUSA.com/

register/PLPTS38

INIZIA DA QUI

www.PyleUSA.com

Avvertenza California Prop 65
     AVVERTENZA: 
Questo prodotto può esporre l'utente a sostanze chimiche, 
che sono note allo Stato della California per causare cancro, 
difetti alla nascita e altri danni alla danni alla riproduzione. 
Non ingerire.
Per maggiori informazioni: www.P65warnings.ca.gov
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1. Bauen Sie den Ständer gemäß den Anweisungen 
    in Abbildung 1 auf.
2. Schrauben und Knöpfe festziehen.
3. Legen Sie den Laptop oder andere Geräte
    auf den Ständer.
4. Bewahren Sie alle Teile und Verpackungenfür die
zukünftige Verwendung auf. Werfen Sie nichts weg.

Eigenschaften:
• Sichere und zuverlässige Geräteplatzierung
• Robuste und langlebige Metallkonstruktion
• Verstellbare Größe für universelle Gerätekompatibilität
• Ideal für Laptops, Mixer, Soundprozessoren usw.
• Robustes und ergonomisches Desktop-Design
• Verstellbare Montagebreite
• Ideal für Zuhause, Büro oder Studio
• Montage erforderlich

Technische Spezi�kationen:
• Material: Stahl
• Breite der oberen Halterung: 
  23 - 29 Zentimeter / 9.4 -11.4” Zoll, Länge: 27 Zentimeter /10.62” Zoll
• Breite der unteren Halterung: 29 - 34 Zentimeter / 11.4 -13.4” Zoll, 
  Länge: 23.5 x 39 Zentimeter / 9.25-15.5” Zoll
• Abmessungen im zusammengeklappten Zustand (L x B x H): 
  135.5 x 67 x 34 Zentimeter / 14.0 x 26.4 x 13.4” Zoll
• Maximale Belastung: 15kg/ 33 lbs.

BENUTZERHANDBUCH

Besuchen Sie
unsere Webseite 

SCANNEN
SIE MICH
PyleUSA.com

Universeller Dual-Geräte-Laptopständer
PLPTS38EU - PLPTS38UK 
Audioausrüstung DJ-Mixing-Workstation

Sie können die Knöpfe der Teile 9 und 13
einstellen, um die erforderliche Breite und
Höhe anzupassen.

GER



ANZAHL
(STÜCK)NAME DES TEILSTEILNUMMER ANZAHL

(STÜCK)NAME DES TEILSTEILNUMMER
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Fußstange

Schiebestange

Linker oberer Halter

Knopf und Unterlegscheibe

Mittlerer linker oberer Griff

Mittlerer rechter oberer Griff

Rechter oberer Griff

Kunststoffknopf
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Rechter unterer Halter

Querstange

Verlängerungsstange

EVA

Linke untere Stütze

Kunststoffscheibe

M5 Schraube und
Gummischeibe

��

Fragen oder Kommentare?
Wir sind hier, um zu helfen!  
Telefon: 1.718.535.1800
PyleUSA.com/ContactUs

Produktregistrierung
Vielen Dank, dass Sie sich für PyleUSA entschieden haben. Durch die Registrierung Ihres 
Produkts stellen Sie sicher, dass Sie die vollen Vorteile unserer exklusiven Garantie und 
persönlichen Kundenunterstützung erhalten. Füllen Sie das Formular aus, um Zugang zu 
Expertenunterstützung zu erhalten und Ihren PyleUSA-Kauf in perfektem Zustand zu halten. PyleUSA.com/

register/PLPTS38

STARTEN SIE HIER

Warnung zu California Prop 65
     WARNUNG: 
Dieses Produkt kann Sie Chemikalien aussetzen, von denen im 
Bundesstaat Kalifornien bekannt ist, dass sie krebsartige 
Geburtsfehler und andere Fortpflanzungsschäden verursachen. 
Nicht einnehmen.
Weitere Informationen finden Sie unter: www.P65warnings.ca.gov

www.PyleUSA.com
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1. Zainstaluj podstawk˜ zgodnie z instrukcjami 
    na rysunku 1.
2. Dokr˜° ˛ruby i pokr˜tła.
3. Umie˛° laptop lub inny sprz˜t na podstawce.
4. Nie wyrzucaj ˙adnych cz˜˛ci ani opakowania
    do u˙ycia w przyszło˛ci.

Cechy:
• Bezpieczne i niezawodne umieszczenie urzˆdz enia
• Wytrzymała i trwała metalowa konstrukcja
• Regulowany rozmiar dla uniwersalnej
   kompatybilno˛ci ur zˆdz eˇ
• Idealny do laptopów, mikserów,
   procesorów d˘ wi˜k u itp.
• Stabilna i ergonomiczna konstrukcja blatu
• Regulowana szeroko˛° mon ta˙ owa
• Idealny do domu, biura lub studia
• Wymagany monta˙

Dane techniczne:
• Materiał konstrukcyjny: Stal
• Szeroko˛° gór nego wspornika: 
   23-29 centymetr / 9.4 -11.4” cala, długo˛°: 27centymetr /10.62”cala
• Szeroko˛° dolnego w spornika: 9-34 centymetr / 11.4“-13.4” cala, 
   długo˛°: 23.5 x 39 centymetr / 9.25-15.5” cala
• Wymiary po zło˙ eniu (dł. x szer. x wys.): 
  135.5 x 67 x 34 centymetr / 14.0 x 26.4 x 13.4” cala
• Maksymalne obciˆ˙ enie: 15kg/ 33 funty.

INSTRUKCJA OBSŁUGI

ODWIEDŹ NASZĄ
STRONĘ

ZESKANUJ MNIE
PyleUSA.com

Uniwersalna podstawka podlaptopa
na dwa urządzenia

PLPTS38EU - PLPTS38UK 
Sprzęt nagłaśniający DJ Miksowanie Stacja robocza

Mo˙esz wyregulowa° pokr˜tła dla cz˜˛ci nr 9 i 13, 
aby dostosowa° wymaganˆ szero - ko˛° i wysoko˛°.

POL
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Masz pytania lub uwagi?
Jesteśmy tutaj, aby Ci pomóc!
Phone: 1.718.535.1800
PyleUSA.com/ContactUs

Zarejestruj swój produkt
Dziękujemy za wybranie PyleUSA. Rejestrując swój
produkt, zapewniasz sobie wszystkie korzyści płynące z naszej ekskluzywnej ekskluzywnej 
gwarancji i spersonalizowanej obsługi klienta. Wypełnij formularz, aby uzyskać dostęp do 
pomocy ekspertów i utrzymać swój zakup PyleUSA w idealnym stanie. PyleUSA.com/

register/PLPTS38

ZACZNIJ TUTAJ

Ostrzeżenie California Prop 65
     OSTRZEŻENIE:
Ten produkt może narazić użytkownika na kontakt z substancjami 
chemicznymi, o których wiadomo, że Stanu Kalifornia, że 
powodują raka, wady wrodzone i inne szkodliwe działanie na 
rozrodczość. Nie połykaj.

Więcej informacji: www.P65warnings.ca.gov

www.PyleUSA.com
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1. Standı °ekil 1'deki talimatlara göre kurun.
2. Vidaları ve dü˛meleri sıkın.
3. Dizüstü bilgisayarı veya di˛er ekipmanı
    standın üzerine yerleZ˝tirin.
4. ˙leride kullanmak üzere hiçbir parçayı
    veya ambalajı atmayın.

Özellikler:
• Güvenli ve güvenilir cihaz yerle˝tirme
• Sa˛lam v e dayanıklı metal yapı
• Evrensel cihaz uyumlulu˛u için a yarlanabilir boyut
• Dizüstü bilgisayarlar, mikserler, ses i˝lemcileri vb.
  için idealdir.
• Sa˛lam v e ergonomik masa üstü tasarımı
• Ayarlanabilir montaj geni˝li˛ i
• Ev, oÿs veya stüdyo için ideal
• Biraz montaj yapılması gerekir

Teknik özellikler:
• ˙n˝aat malzemesi: Çelik
• Üst braket geni˝li˛ i: 23 - 29 santimetre / 9.4 -11.4” inç, 
  uzunluk: 127 santimetre /10.62” inç
• Alt braket geni˝li˛ i: 29 - 34 santimetre / 11.4 -13.4” inç, 
  uzunluk: 23.5 x 39 santimetre / 9.25-15.5” inç
• Katlandı˛ ında boyutlar (U x G x Y): 
  35.5 x 67 x 34 santimetre / 14.0 x 26.4 x 13.4” inç
• Maksimum yük: 15kg/ 33 lbs.

KULLANICI KILAVUZU

Web Sitemizi 
Ziyaret Edin

BENİ TARA
PyleUSA.com

Evrensel çift cihazlı dizüstü 
bilgisayarstandı

PLPTS38EU - PLPTS38UK 
Ses Ekipmanları DJ Miksaj İş İstasyonu

Gerekli geni˝lik ve yüksekli˛i ayarlamak için 9 ve 
13 numaralı parçaların dü˛melerini ayarlayabilirsiniz.

TUR



PARÇA NO.PARÇA NO.PARÇA NO. QTY(PCS)
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Kayar çubuk

Sol üst tutucu

Topuz ve rondela

Orta sol üst tutamak

Plastik topuz
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Çapraz çubuk

EVA

Sol alt destek

Plastik rondela

M5 vida ve lastik rondela
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Sorularınız mı var? Sorununuz mu var?

Yardım etmek için buradayız!
Telefon: 1.718.535.1800
PyleUSA.com/ContactUs

Ürünü Kaydet
PyleUSA'ı seçtiğiniz için teşekkür ederiz. Ürününüzü kaydettirerek özel garantimizin ve kişiselleştirilmiş 
müşteri desteğimizin tüm avantajlarından yararlandığınızdan emin olursunuz. Uzman desteğine 
erişmek ve PyleUSA satın alımınızı mükemmel durumda tutmak için formu doldurun. PyleUSA.com/

register/PLPTS38

BURADAN BAŞLAYIN

Kaliforniya Prop 65 Uyarısı
     UYARI:
Bu ürün sizi Kaliforniya eyaleti tarafından kansere bağlı doğum 
kusurlarına ve üremeyle ilgili diğer zararlara neden olduğu 
bilinen kimyasallara maruz bırakabilir. Yemeyin.
Daha fazla bilgi için şu adrese gidin: www.P65warnings.ca.gov

www.PyleUSA.com
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1. Monteer de standaard volgens de instructies in Figuur 1.
2. Draai de schroeven en knoppen stevig vast
3. Plaats de laptop of andere apparatuur

op de standaard.
4. ˙leride kullanmak üzere hiçbir parçayı
    veya ambalajı atmayın.

Kenmerken:
• Veilige en betrouwbare plaatsing van apparatuur
• Robuuste en duurzame metalen constructie
• Verstelbare afmetingen voor universele compatibiliteit
• Perfect voor laptops, mixers, geluidsprocessors, etc.
• Stabiel en ergonomisch tafelontwerp
• Breedteverstelling mogelijk
• Perfect voor thuis, op kantoor of in de studio
• Montage vereist

Technische speci�caties:
• Materiaal constructie: Staal
• Breedte bovenste beugel: 23 - 29 cm / 9,4 - 11,4 inch
• Lengte bovenste beugel: 27 cm / 10,62 inch
• Breedte onderste beugel: 29 - 34 cm / 11,4 - 13,4 inch
• Lengte onderste beugel: 23,5 x 39 cm / 9,25 - 15,5 inch
• Afmetingen gemonteerd (L x B x H): 35,5 x 67 x 34 cm / 14,0 x 26,4 x 13,4 inch
• Maximale draagcapaciteit: 15 kg / 33 lbs

GEBRUIKERSHANDLEIDING

Web Sitemizi 
Ziyaret Edin

BENİ TARA
PyleUSA.com

Universele dubbele
laptopstandaard

PLPTS38EU - PLPTS38UK 
 Geluidsapparatuur DJ-mengwerkstation

Je kunt de knoppen aanpassen bij onderdeel nr. 
9 en 13 om de breedte en hoogte in te stellen 
zoals je nodig hebt.

NLD
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Schuifbalk

Voetbalk

Linker bovenhouder

Knop en ring

Linker middelste bovenhouder

Rechter middelste bovenhouder

Rechter bovenhouder

Plastic knop
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1

3

6

16

1

2

4

Kruisstaaf

Rechter onderste steun

Verlengstaaf

EVA

Linker onderste steun

Plastic ring

M5 schroef en rubberring
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Vragen of opmerkingen?
Wij helpen je graag!
Telefon: 1.718.535.1800
PyleUSA.com/ContactUs

Ürünü Kaydet
PyleUSA'ı seçtiğiniz için teşekkür ederiz. Ürününüzü kaydettirerek özel garantimizin ve kişiselleştirilmiş 
müşteri desteğimizin tüm avantajlarından yararlandığınızdan emin olursunuz. Uzman desteğine 
erişmek ve PyleUSA satın alımınızı mükemmel durumda tutmak için formu doldurun. PyleUSA.com/

register/PLPTS38

BEGIN HIER

Kaliforniya Prop 65 Uyarısı
     WAARSCHUWING:
 Dit product kan je blootstellen aan chemicaliën, waaronder 
“Lood en Cadmium”, die volgens de staat Californië kanker, 
geboorteafwijkingen of andere reproductieve schade kunnen 
veroorzaken.
 Ga voor meer informatie naar: www.P65warnings.ca.gov.

www.PyleUSA.com


